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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em 12 de novembro de dois mil e vinte e um, às 08h30, por meio 

da ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link https://meet.google.com/sjo-

dgft-oob?authuser=0&hs=122 contou com a participação de conselheiros e ouvintes, 

conforme registro de imagens das telas, às fls. 21 frente e verso e 22 frente. Justificaram 

a ausência Leir Batista Santos Peres – Titular, Talita Mônica S. de Farias Marchi 

(licença maternidade) – Titular, Marco Antonio dos Santos – Titular, Thais da Silva 

Santos – Suplente e Janete Leonardo de Jesus - Titular. A Presidente do CMDCA Alda 

Maria Carrara agradece pela presença e participação de todos. Declara aberta a reunião 

fazendo a leitura da pauta:  01 – Deliberação: 1.1 - – Aprovação da ata da Reunião 

Ordinária de 22 de outubro de 2021; 2 – Informes Gerais; 3 – Deliberações: 3.1 -  

Formação da Comissão para Organização da Eleição Gestão 2022-2024; 3.2 -  

Formação da Comissão Eleitoral para o Edital de Chamamento Público e 3.3 – 

Aprovação da proposta do Plano Municipal da Primeira Infância. Seguindo para o 

item de pauta 1 – Deliberações: 1.1   – Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 22 

de outubro de 2021 foi aprovada por unanimidade. Seguindo para o item 3.1 – 

Formação da Comissão para Organização da Eleição Gestão 2022-2024. A Sra. 

Presidente do Conselho fala sobre a necessidade e importância da formação dessa 

Comissão. Os conselheiros que se dispuseram a compor a Comissão foram: Alda Maria 

Carrara, Bruna Cruz Eloi dos Reis, Maria Brant de Carvalho Falcão, Paulo Fernando de 

Almeida e Luis Augusto Zambon – Diretor do Departamento de Conselhos e Entidade. 

Seguindo para o item 3.2 -  Formação da Comissão Eleitoral para o Edital de 

Chamamento Público, informamos que este item foi suprimido, pois essa Comissão foi 

formada em reunião ordinária do CMDCA de 10 de setembro de 2021. Seguindo para 

o item 3.3 – Aprovação da proposta do Plano Municipal da Primeira Infância. O 

Gestor de Governo e Finanças, José Antonio Parimoschi faz a abertura da proposta 

informando que o grupo de trabalho criança na cidade foi criado em 2018 e conta com o 

apoio da URBAN 95 e IFAN.  A Gestora da Unidade de Gestão de Assistência e 

Desenvolvimento social Maria Brant, coloca que a Política da primeira infância é 

necessária estar em todas as Unidades de Gestão. O PMPI – Plano Municipal da 

Primeira Infância conta com 106 ações propostas pelas seguintes Unidades de Gestão: 

de Assistência e Desenvolvimento Social; Promoção de Saúde; de Educação; de 

Cultura; de Mobilidade e Transporte; de Esporte e Lazer; de Planejamento Urbano e 

Meio Ambiente; de Agronegócio, Abastecimento e Turismo e de Governo e Finanças. 

Cada gestor apresentou as propostas dentro dos eixos temáticos de seu segmento. Após 

a apresentação, a Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara coloca em aprovação o 

referido plano, que foi aprovado por unanimidade e solicita a Secretaria Executiva do 

CMDCA que envie por email a todos os conselheiros e ouvintes o Plano. Nada havendo 

mais a tratar, a Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara encerra a presente reunião. 

Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a 
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presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da Presidente 

do CMDCA. 

 

 

 
 

Alda Maria Carrara 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2020-2022 

 

 

Conselheiros Presentes: 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Ana Paula Marin 

Ariosto Francisco Conceição 

Bruna Cruz Eloi dos Reis 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Janaína de Carvalho Sant’Anna Ermani 

Maria Aparecida da Cida 

Maria Brant de Carvalho Falcão 

Paulo Fernando de Almeida 

Thais Silva Nonô 

Wagner Roberto da Silva 

Wilson Henrique Silva Conceição 
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